Ndmeros hasta 1000 y operatoria - Guia 1.1

: | 5

1. Arturo acaba de cumplir 15 afios. Entonces, (Qué edad tendra dentro de 10 afios?

a) 5 anos
b) 25 afios
c) 35 afios

2. Javier tiene 898 pesos y quiere alcanzar los 1000 pesos. {Qué operacion le permite
calcular cuanto dinero le falta?

a) 1000 — 898

b) 1000 + 898

c) 898 - 1000

d) 898 + 1000

3. La siguiente matriz de puntos muestra la representacion de 9x7

iCual de las siguientes alternativas es correcta
en relacion al total de puntos de la matriz?

a) 72:8=9
b) 64:8=8
c) 63:7=9
d) 56:8=7

BRINCUS.g 1



Nimeros hasta 1000 y operatoria - Guia 1.1,

"""""""" ( Resultados: )““““““'“

1. Alternativa b. 15+10=25
2. Alternativa a.

Para saber la cantidad de dinero que falta podemos visualizar la situacion del
siguiente modo:
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: Arriba estan graficados los mil pesos y abajo los 898 pesos. La parte que tiene
1 el signo de interrogacion representa la diferencia entre ambas cantidades, es
i decir, lo que le falta al 898 para convertirse en $1000. Siendo asf al necesitar
! calcular la diferencia entre ambas cantidades, estamos hablando de una

| operacion que implica resta, donde a la cantidad mayor le quitamos la menor.
! Por lo tanto, la alternativa correcta es la a, 1000 - 898 pesos.
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3. Alternativa c.

La multiplicacion y la division estan relacionadas al igual que la adicion con la
sustraccion.

En este casi si:

9x?=63

Podemos decir también que ese producto (63) dividido en cualquiera de los dos
factores (9 o 7) dard como cociente el otro factor (7 o 9 respectivamente).

En este caso es correcto decir que:
63:7=9
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